
ابراهیم رئیسی دستور ساخت 
جت ۱۰۰نفره داد!

معاون علمی و فناوری ریاست جمهوری از طراحی 
هواپیمای جت ۱۰۰ نفره به دستور رئیس‌جمهور خبر داد. به 
گزارش مهر، »روح‌الله دهقانی فیروزآبادی« در حاشیه جلسه 
دیروز هیات دولت، گفت: رئیس‌جمهور کارگروه تخصصی 
برای ساخت هواپیمای جت تشکیل داد که ۸ جلسه کارگروه 
تشکیل شده است. وی ادامه داد: مسئولانی از وزارت صمت، 
دفاع، راه و شهرسازی، سازمان هواپیمایی، ایرلاین‌های 
معتبر در این جلسات شرکت کردند. جمع‌بندی این 
بود که یک هواپیمای جت ۱۰۰ نفره طراحی شود. 

پیش‌قراردادهای ۱۰ تا ۱۲ جت هم بسته شده است.
    

سردار رادان درمورد گشت »نور«: 
ما به خواست رئیس‌جمهور  و 
وزیر کشور وارد صحنه شدیم

فرمانده فراجا درمورد گشت »نور« گفت: ما به حکم 
قانون و به خواست مردم، مسئولین به ویژه رئیس‌جمهور، 
رئیس دستگاه قضا، وزیر کشور و با حمایت نمایندگان و 
رئیس مجلس وارد این صحنه شدیم.  به گزارش ایسنا، سردار 
احمدرضا رادان در اجتماع مردم مشهد در حمایت از پلیس 
برای اجرای طرح نور افزود:‌ موضوع عفاف و حجاب و برهنگی 
و عریانی یکی از دسیسه‌های اساسی دشمن برای نابود 

کردن خانواده‌ها، با هدف نفوذ و استحاله است.
    

احضار برخی فعالان رسانه‌ای به‌دلیل 
انتشار مطالبی درباره نیکا شاکرمی

مرکز رسانه قوه قضائیه اعلام کرد: برخی از فعالان 
رسانه‌ای که با استناد به گزارش جعلی و پر از اشتباه 
بی‌بی‌سی، با همراهی گروه‌های ضد انقلاب اقدام به انتشار 
مطالب کذب در رابطه با پرونده نیکا شاکرمی کرده بودند 
به دادستانی تهران احضار شدند. بر این اساس، دادستانی 
تهران در راستای وظیفه قانونی عدلیه برای مقابله با برهم 
زنندگان امنیت روانی جامعه، ضمن اعلام جرم، برای این 
افراد پرونده قضایی تشکیل داد و جهت ارائه توضیحات به 

دادسرای تهران احضار شدند.
    

سایت دیده‌بان ایران فیلتر شد
مدیرمسئول سایت دیده‌بان ایران از فیلتر این سایت 
خبر داد. مسعود سیف در شبکه ایکس نوشت: »دیروز 
عصر در یک اقدام غیرمنتظره سایت دیده‌بان ایران 
بدون اطلاع قبلی فیلتر شد. تلاش ما در این 8 سال این 
بود که صدای مردم باشیم. هنوز هیچ نهادی مسئولیت 
فیلترینگ را به عهده نگرفته است.  حالا اگر با تعطیلی این 
سایت و بیکاری همکاران ما مشکلی از مشکلات کشور 

حل خواهد شد که حرفی نیست.«
    

گروسی هفته آینده به ایران سفر می‌کند
سخنگوی سازمان انرژی اتمی ایران دیروز از سفر 
مدیرکل آژانس بین‌المللی به ایران در ا‌وایل هفته آینده 
خبر داد.  براساس اعلام بهروز کمالوندی، رافائل گروسی 
در این سفر ضمن شرکت و سخنرانی در اولین کنفرانس 
بین‌المللی علوم و فنون هسته‌ای ایران، با مقامات ایرانی 
نیز دیدار و گفتگو خواهد کرد. این کنفرانس قرار است ۱۷ 

تا ۱۹ اردیبهشت در اصفهان برگزار شود.
    

حمایت تمام‌قد وزیر کشور 
از قرارداد زاکانی با چینی‌ها

قرارداد شهرداری تهران با چین کار خیلی خوبی بود
وزیر کشور گفت: هدف شهرداری از عقد قرارداد با 
چینی‌ها نوسازی ناوگان بوده است. احمد وحیدی در 
حاشیه دیروز جلسه هیأت دولت،  با بیان اینکه هیچ نقاط 
منفی در رابطه با این قرارداد وجود ندارد و کار خیلی 
خوبی است، ابراز امیدواری کرد این قرارداد در مرحله 

اجرا نیز طبق برنامه‌ محقق شود. 
    

ابراز تأسف کنعانی از تکرار ادعاهای 
بی‌اساس کویت در مورد میدان »آرش« 
سخنگوی وزارت خارجه،‌ تکرار ادعاهای یک‌جانبه 
و بی اساس طرف کویتی در مورد میدان آرش را در 
بیانیه پایانی سفر امیر کویت به مصر مردود و مایه تاسف 
دانست. به گزارش جماران؛ ناصر کنعانی ضمن تاکید 
بر حق جمهوری اسلامی ایران در این میدان مشترک 
اضافه کرد: همانند قبل از طرف کویتی برای دستیابی به 
توافقی پایدار که مبتنی بر همکاری‌های دوستانه و منافع 

مشترک باشد، دعوت به عمل می‌آوریم.
    

کامرون: 
تروریستی اعلام کردن سپاه 

به نفع منافع بریتانیا نیست
وزیر امور خارجه بریتانیا گفت: افزودن سپاه پاسداران 
به فهرست سازمان‌های تروریستی به نفع بریتانیا نیست.  
به گزارش دویچه‌وله فارسی، دیوید کامرون در نشست 
یک کمیته در پارلمان این کشور، افزود: این اقدام می‌تواند 

به قطع مناسبات دیپلماتیک بریتانیا با ایران منجر شود.
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سياست

سرنوشت میلیاردر جوانی که دی‌ماه ۱۳۹۲ و 
در 39 سالگی با شکایت وزارت نفت بازداشت شد 
و به »فساد فی‌الارض«، »اخلال در نظام اقتصادی 
کشور«، »کلاهبرداری گسترده از شرکت ملی نفت« 
و »پولشویی دو میلیارد یورویی« متهم و حکم اعدام 
او در سال ۱۳۹۵ در دیوان عالی کشور تأیید شده بود، 
به گونه‌ای رقم خورد که اینک با تخفیف مجازات و 
رهایی از اعدام، آزادی از زندان را روزشماری می‌کند. 
هرچند این روایت عجیب، همچنان سوالات و ابهامات 

بسیاری را در دل خود نگه داشته است.
بابک زنجانی دیگر »ب.ز« دهه 90 نیست و 
حداقل نتیجه یکی از پیچیده‌ترین پرونده‌های 
مفاسد اقتصادی کشور، با حلاوت رهایی از مرگ 

برای او عجین شده است.
این رهایی از مرگ وقتی شیرین‌تر می‌شود که او 
احتمالا در این یک دهه، بارها سرنوشت امیرمنصور 
آریا، تاجری که تا قبل از اعدام حتی مورد تجلیل نیز 
قرار گرفته بود، یا وحید مظلومین، سلطان سکه‌ای 
که بعد از اعدام معلوم شد که هیچ سکه‌ای همراهش 
نبوده و یا سرنوشت مرگبار حمیدرضا باقری درمنی، 

معروف به سلطان قیر را بارها از نظر گذرانده باشد. 
روز سه شنبه همین هفته اصغر جهانگیر، 
سخنگوی جدید قوه قضاییه از »همکاری‌های« 
زنجانی در مدت حبس سخن گفت و تاکید کرد که 
پس از »بازگشت اموال« به ایران، »استرداد اموال« و 
پرداخت بدهی‌ها، درخواست عفو او در دادگستری 

استان تهران مطرح شد که با تایید رئیس قوه قضائیه 
و »موافقت رهبری« حکم اعدام او نقض و به ۲۰ سال 

حبس تبدیل شده است.
رسول کوهپایه زاده، وکیل بابک زنجانی در 
واکنش به این اظهارات گفت: »با توجه به اینکه بیش 
از ۱۰ سال از مدت گذراندن مدت حبس می‌گذرد، 
مطابق قوانین و مقررات، موکلش »امکان بهره‌مندی 
از آزادی مشروط را داراست و دوران تحمل زندان او به 

پایان رسیده است.«
اوایل اسفند ماه سال گذشته قوه قضائیه از 
بازگشت اموال بابک زنجانی به ایران خبر داد و رئیس 
بانک مرکزی هم اعلام کرد که تمامی این دارایی‌های 

ارزی به خزانه بانک مرکزی منتقل شد.
یکی از مسئولان قضایی هم گفته بود که مجموع 
اموال داخل و خارج از کشور متعلق به این بازرگان و 
میلیاردر ایرانی حتی با احتساب تورم »بیش از حدی« 
است که او بدهکار است تا شاید خدای ناکرده، افکار 
عمومی از این محکوم اقتصادی توقعی نداشته باشد.

از راننده رئیس بانک مرکزی تا زندان
بابک مرتضی زنجانی یکی از جوان‌ترین 
بازرگان‌ها و میلیاردرهای سال‌های تحریم در ایران‌ 

است که بسیاری ثروتش را »افسانه‌ای« خوانده‌اند. 
او »مالک و مدیر ۶۴ شرکت ایرانی و خارجی« 
بوده که بیشتر آنها زیر مجموعه »هلدینگ سورینت« 
هستند. این شرکت‌ها از هتل‌های زنجیره‌ای گرفته 
تا حمل و نقل، سینما، ساخت و ساز، بانکداری، 
شرکت هواپیمایی، باشگاه فوتبال و حفاری دریایی 

را در برمی‌گرفت. زنجانی خود را در تمام این سال‌ها 
»کارآفرین« معرفی کرده و می‌گوید که برای 

»نجات‌« ایران از تحریم‌ها تلاش کرده است.
او در تابستان سال 1392 و چند ماه قبل از 
دستگیری در گفت‌وگویی با هفته‌نامه آسمان گفت 
که »نقطه صفر و آغاز« فعالیت‌‌های اقتصادی‌اش از 
دوران تحصیل در مدرسه آغاز شده است. او که به گفته 
خودش در هنرستان رسالت مهندسی برق خوانده و 
سپس به دانشگاه »اگ« در ترکیه برای ادامه تحصیل 
رفته است؛ در این مصاحبه می‌گوید که دوران سربازی 
را در سپاه ولی‌عصر تهران گذرانده تا اینکه اکبر 
هاشمی رفسنجانی در یکی از بازدیدهایش از قرارگاه، 
درخواست تعدادی سرباز برای ریاست‌جمهوری 
و بانک مرکزی کرده بود، و از این طریق او به عنوان 
راننده مرحوم محسن نوربخش، رئیس وقت بانک 

مرکزی درآمده است. زنجانی همچنین ادعا می‌کند 
که در آن زمان به پیشنهاد رئیس بانک مرکزی، به 
عنوان عامل تزریق ارز به بازار برای کنترل قیمت‌ها 
فعالیت می‌کرده و بدون اینکه کسی او را به رئیس 
بانک معرفی و سفارش کرده باشد، سقف اعتبار ۲۰ 

میلیون دلاری برای تزریق ارز در بازار داشته است.
با این‌حال مهرماه سال ۱۳۹۲ رئیس دفتر محسن 
نوربخش اعلام کرد که او هیچ‌گاه راننده‌ای به نام بابک 

زنجانی نداشته است.
برخی بر این باور بودند که شیوه مصاحبه زنجانی 
و بیان خاطرات با رئیس بانک مرکزی که دیگر در 
قید حیات نیست بیشتر برای رد گم کنی مناسبات 
جدید او در قدرت بوده است. او در سال‌های ریاست 
جمهوری محمود احمدی‌نژاد روابط گسترده‌ای با 
برخی مقامات دولت او داشت به طوری که امیرعباس 
سلطانی، نماینده وقت مجلس و عضو کمیته پیگیری 
پرونده بابک زنجانی، مهرماه ۱۳۹۳ گفت بسیاری از 
مقام‌های بلندپایه دولت احمدی‌نژاد از جمله چند 
وزیر شامل وزیر دارایی، رئیس بانک مرکزی و وزیر 

نفت در تخلفات او سهیم بوده‌اند.
زنجانی روابط نزدیکی هم با سعید مرتضوی 
داشت. زمانی که مرتضوی مدیرعامل سازمان 
تأمین اجتماعی بود، تفاهم‌نامه‌ای با او منعقد کرد که 
معامله‌ای ۳.۵ میلیارد یورویی برای سازمان تأمین 

اجتماعی بود.
خبرگزاری فارس همان موقع گزارش داد که 
آقای مرتضوی بر اساس این تفاهم‌نامه چند فقره 
چک به مبلغ ۳.۵ میلیارد یورو به بابک زنجانی 
پرداخت کرده است. این تفاهم‌نامه اما نهایتا پس از 

تغییرات در سازمان تأمین اجتماعی لغو شد.
زنجانی که در دوره احمدی‌نژاد به بهانه دور زدن 
تحریم‌ها وارد بازار نفت ایران شده بود در دولت بعد با 

چالش و گرفتاری دست و پنجه نرم کرد.
در نخستین هفته‌های دولت حسن روحانی، بیژن 
زنگنه، وزیر وقت نفت ایران، گفت که آقای زنجانی دو 
میلیارد دلار از پول فروش نفت را به خزانه واریز نکرده 
است، اما بابک زنجانی در ویدئویی که منتشر کرد 
گفت که عدم انتقال این پول به وزارت نفت، ربطی 

به او ندارد. 
او گفته بود به محض اینکه شرکت هنگ‌کنگی 
وابسته به وزارت نفت حسابی را معرفی کند که برای 
انتقال مشکلی نداشته باشد، بلافاصله این پول را به 

حساب منتقل خواهد کرد.
اتفاقی که یک دهه نیفتاد اما بالاخره قوه قضاییه 

اعلام کرد پول بیت‌المال را از او پس گرفته است.

و خدایی که همین نزدیکی است
پرونده بابک زنجانی را باید تقریبا تمام شده 
تلقی کرد. پرونده‌ای که برخی از جمله عماد‌الدین 

باقی، فعال حقوق بشر با استقبال از لغو حکم اعدام او 
می‌گوید: »اعدام راه حل هیچ مشکلی نیست چنانکه 
فردی را به نام سلطان قیر و فردی را به عنوان سلطان 
سکه اعدام کردند به تصور اینکه بازار ارز را کنترل 
کنند. اما نه تنها کنترل نشد که بعد از آن چندین برابر 

مشکل بازار ارز عظیم‌تر شده است.«
علی مجتهدزاده وکیل و حقوقدان البته معتقد 
است بر این پرونده بیشتر نگاه امنیتی حاکم بوده 
است: »جامعه می‌گوید وقتی یک نفر به قول 
خودشان اخلال‌گر در نظام اقتصادی بوده است و 
فساد سنگین مالی داشته و حکم او می‌تواند اعدام 
نباشد، چرا در موارد مشابه مانند وحید مظلومین و 
مه‌آفرید خسروی این تخفیف اعمال نشد؟ و یا چرا 
محسن شکاری را که در پرونده‌اش قتل و جنایت 

نداشت، اعدام کردید؟«
او در ادامه با انتقاد شدید از رویه دادگاه زنجانی 
می‌افزاید: »وکیل آقای زنجانی گفته عفو هم شامل 
او می‌شود. به نظرم شاید اصلا به او جایزه هم بدهند، 
به هر حال ما  مسائلی را می‌بینیم که شاید به آقای 
زنجانی جایزه هم دادند و بگویند احساس کردیم 
خیلی هم آدم خوبی بوده و مورد ظلم واقع شده بود. 
آقایان باید فکری برای اعتبار و اعتماد ازدست‌رفته 

دستگاه قضا بکنند.«
کامبیز نوروزی، حقوقدان هم می‌گوید: 
»دادگاه‌های این پرونده غیرعلنی است و خبر‌های 
گزینشی از آن منتشر می‌شود. نه از کیفرخواست 
اطلاعی داریم، نه از دفاعیات و از هیچ چیزی دیگر. 

تمام این پرونده معما است«
معمای پرونده ثروت بابک زنجانی و حامیان 
ناشناخته‌اش همچنان باز  است. حتی رئیس‌جمهور 
پیشین هم که تاکید کرده بود »اعدام بابک زنجانی 
مهم نیست، بگویید چه کسی به او مجوز فروش نفت 
داد؟ چه کسی او را پشتیبانی کرد؟« نتوانست گرهی 

از این معما باز کند.
زنجانی در تمام این سال‌ها هرگز نامی از حامیان 
و پشتوانه‌های خود به صورت علنی نبرده و شاید 
یکی از دلایل غیرعلنی بودن دادگاهش افشا نشدن 
همین نام‌ها باشد. اما او خودش معتقد است که تنها 
با پشتوانه خداوند توانسته چنین فعالیت‌هایی را به 
سرانجام برساند. به قول سهراب سپهری »و خدایی که 
در همین نزدیکی است« او را در این پرونده پیچیده 

پشتیبانی کرد و از مرگ نجات داد!

حقوقدانان سرانجامِ حکم  بابک زنجانی را »معماگونه« و »متناقض« با برخی احکام قضایی دیگر می‌دانند

حامیان نامرئی و اسرار مگوی یک پرونده
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

معمای پرونده ثروت بابک زنجانی 
و حامیان ناشناخته‌اش همچنان باز  

است. او در تمام این سال‌ها هرگز 
نامی از حامیان و پشتوانه‌های خود 
به صورت علنی نبرده و شاید یکی 

از دلایل غیرعلنی بودن دادگاهش 
افشا نشدن همین نام‌ها باشد. اما 

او خودش معتقد است که تنها با 
پشتوانه خداوند توانسته چنین 

فعالیت‌هایی را به سرانجام برساند

سرانجامِ پرونده بابک زنجانی 
واکنش‌های متعددی را برانگیخته 

است. برخی معتقدند از هرگونه 
ملغی شدن حکم اعدام باید استقبال 

کرد. اما برخی از وکلا با یادآوری 
تناقض‌های احکام قضایی در موارد 

مشابه و حتی با جرم کمتر، می‌گویند 
این پرونده روال حقوقی نداشته و 

بیشتر به صورت یک معما و پرونده 
دارای ابعاد امنیتی بررسی شده است

با وجود اینکه قالیباف در دومین جلسه مشترک دولت و 
مجلس، تاکید کرده بود جلسه دیگری با دولت برگزار نخواهد 
شد، رئیس کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس 
شورای اسلامی، از برگزاری مجدد جلسات مشترک دولت و 

مجلس خبر داده است.
به گزارش خبرآنلاین، درحالی که ضرب الاجل قالیباف برای 
دولت رئیسی برای ارائه برنامه و راهکارهای مدیریت بازارهای 
اقتصادی، روز یکشنبه به پایان رسید نه تنها خبری از ارائه برنامه 
نشد، بلکه معاون رئیسی با انتشار نامه ای به مجلس ضمن بی 
توجهی آشکار به این ضرب الاجل، بر عملکرد اقتصادی دولت 

رئیسی با ارائه آمارهایی مُهر تایید زد.
قالیباف در نشست روز چهارشنبه هفته گذشته با دولتی ها 
تاکید کرده بود که جلسه سومی درکار نیست و اگر دولت در این 
بازه زمانی برنامه ای ارائه نکند، خود مجلس دست به کار خواهد 

شد، با این وجود اما روز سه‌شنبه رئیس کمیسیون برنامه و 
بودجه، در گفتگویی که با ایسنا داشت، با اشاره به برگزاری 
دو جلسه با حضور مقامات دولتی در مجلس شورای اسلامی 
برای بررسی مسائل ارزی در کشور مدعی شد حتما جلسات 

مشترک دولت و مجلس مجددا برگزار خواهد شد.
حمیدرضا حاجی بابایی البته این را هم گفت که »تاکنون 
طی دو جلسه مهم با مقامات دولتی درباره ارز بحث و گفت‌وگو 
کردیم و نظرات خود را گفتیم و نظرات دولت را نیز شنیدیم و در 
نهایت نیز قرار شد تا دولت راهکارهایی را که مورد توافق دولت 
و مجلس است و می‌توانند مشکلات را حل کنند، اتخاذ نماید.«
از سوی دیگر با اینکه تصور می‌شد با پایان ضرب الاجل 
تعیین شده برای دولت و نامه معاون رئیسی به مجلسی ها، 
قالیباف وارد فاز پاسخگویی شود اما او در هیچ کدام از جلسات 
علنی این هفته مجلس اشاره ای به این واکنش دولت و پایان 

مهلت تعیین شده برای دولتمردان نداشت.
موضوعی که این احتمال را به ذهن متبادر کرده است 
که یا توافقی دیگر به مثابه توافق گذشته بین دولت و مجلس 
در پشت پرده صورت گرفته است یا قالیباف در فضایی 
که تحت فشار زیاد از سوی تندروهای نزدیک به دولت 

 قرار دارد نمی خواهد این فضا را علیه خود تشدید کند.
گفتنی است که دومین نشست بررسی مسائل ارزی شامگاه 
چهارشنبه، ۵ اردیبهشت ماه، با حضور وزیر اقتصاد، رئیس کل 
بانک مرکزی و معاون پارلمانی دولت و محمدرضا پورابراهیمی 
رئیس کمیسیون اقتصادی، سیدشمس‌الدین حسینی 
رئیس کمیسیون ویژه جهش و رونق تولید، عزت‌الله اکبری 
تالارپشتی رئیس کمیسیون صنایع و معادن، محمدحسین 
حسین زاده بحرینی و محسن زنگنه از نمایندگان اقتصاددی 
مجلس و تعدادی از کارشناسان مرکز پژوهش ها در مجلس 

برگزار شده بود.
قالیباف، در این جلسه با اشاره به تورم کالاهای اساسی 
که با ارز ترجیحی وارد می‌شوند و تاکید بر ضرورت اصلاح 
رویکردهای اقتصادی در این زمینه، گفته بود؛»به طور روشن 
و مشخص امروزه در سیاست‌های ارزی از نگاه اقتصادی دچار 
مشکل هستیم و طرح جامعی برای رویکرد اقتصادی در ارز 
وجود ندارد. ما رویکرد اقتصادی مان در حوزه مدیریتی را اعلام 
کردیم و تا روز یکشنبه )۹ اردیبهشت( برای دریافت برنامه دولت 
منتظر می‌مانیم اما اگر برنامه و سیاست ارزی دولت ارائه نشود، 

مجلس جلسه خواهد گذاشت و طرح خود را ارائه می‌کند.«

جلسه جدید دولت و مجلس در راه است؟

سکوت معنادار قالیباف بعد از پایان ضرب الاجل برای دولت رئیسی

گزارش

حسن روحانی در جلسه دوره‌ای خود با وزیران و معاونان رئیس‌جمهور در 
دولت‌های یازدهم و دوازدهم که روز سه‌شنبه برگزار شد، با تبریک روز کارگر و 
معلم به این دو قشر مهم جامعه، از انتشار پاسخ خود به نامه شورای نگهبان برای 
ردصلاحیت در انتخابات ششمین دوره مجلس خبرگان رهبری در آینده‌ای 

نزدیک خبر داد.
به گزارش »انتخاب«؛ او در بخشی از اظهارات خود  از انتشار پاسخ خود به نامه 
شورای نگهبان برای ردصلاحیت در انتخابات ششمین دوره مجلس خبرگان 
رهبری در آینده‌ای نزدیک خبر داد و تصریح کرد: من به ایرادات شورای نگهبان 
پاسخ خواهم داد تا مردم از سطح درک اعضای این شورا از مسائل حیاتی کشور 

مطلع شوند. موارد ردصلاحیت یکی ادعای اهانت به قوه قضائیه و شورای نگهبان 
است و دیگری عدم ایستادگی در برابر غرب و اشکال در اجرای برجام و...  این پاسخ 
هم به این دلیل است که باور دارم جایگاه شورای نگهبان مقدس است و این شورا 
شکل گرفته تا مردم اطمینان حاصل کنند قوانین تدوین‌شده خلاف موازین 
اسلامی و قانون اساسی نیست. اگر داوری شورای نگهبان مورد تردید قرار بگیرد، 
به جمهوریت و اسلامیت ما ضربه وارد خواهد شد. مجلس اقلیت، دولت اقلیت و 
خبرگان اقلیت به نفع کشور و نظام نیست. به همین جهت باید احساس مسئولیت 
کنیم، ساکت ننشینیم و مردم را به مشارکت در همه امور و پشتیبانی از نظام و 

کشور تشویق کنیم.

روحانی:

یکی از موارد ردصلاحیتم عدم ایستادگی در برابر غرب و اشکال در اجرای برجام است

خبر


